



“民生视野下的百城建设提质工程”系列报道之六

集中供热 温暖汝州

今年1月11日上午8时许,家住城垣新区三号院十号楼C单元三楼西户的李老师家,犹如吹进来一缕春风,房间内渐渐变得暖意融融,该小区成为我市首个实现集中供热的居民小区。

公里;二期采暖总面积1554.48万平方米。计划采用供暖新技术、新材料及新设备,推进区域和分布式供暖系统建设。

工业集聚区的主管网及覆盖区域内的街道支管网采取同时铺设的方式,全面展开作业面,确保工程顺利完成。



路口装上了遮阳棚

7月25日,记者在市标路口看到,安全岛上的遮阳棚已安装到位,又一城市家具摆上街头。

耀辉 本现 摄



汝海公园美景呈现

目前,汝海公园正在加紧建设,部分地段呈现出湿地景观,在夕阳的衬托下格外美丽。

耀辉 摄于近日



天桥装上了轮廓灯

近日,塔寺路口天桥装上了轮廓灯,如同夜色中的彩虹,靓丽耀眼。

耀辉 摄

要 闻 简 报

鲁山县考察团莅汝

本报讯(记者 刚鑫雨)7月26日,鲁山县政协主席张振营率考察团到我市交流学习综合治税和小产权房整治等工作。

我市观摩上半年改善农村人居环境工作

本报讯(记者 赵子豪)7月26日,市农业农村生态文明基层党建和扶贫攻坚领导小组及有关单位负责人对全市各乡镇(街道)上半年改善农村人居环境工作现场观摩评分。

市人大常委会水污染防治“一法一条例”执法检查汇报座谈会召开

本报讯(记者 李刚)7月26日,市人大常委会水污染防治“一法一条例”执法检查汇报座谈会召开。

我市专题督导清洁城市活动

本报讯(记者 郭营战)在7月26日召开的全市清洁城市活动督导专题会议上,副市长范响立要求各单位要高度重视,迅速行动起来,严格标准,严格要求,加强督导,严格奖惩,确保市区主要干道清洁亮丽。

张平怀到神火火山煤矿调研

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 杨湘涛)7月26日,副市长张平怀到神火火山煤矿调研安全生产工作,与矿领导班子深入交谈,察看了矿调度室安全生产运营情况,对下一步工作提出了具体要求。

温泉镇

新镇区地下综合管廊工程开工

本报讯(通讯员 刘佳佳)7月21日,温泉镇新镇区地下综合管廊工程施工现场人头攒动,由江苏南通三建集团有限公司负责的该项工程正式开工。

项目建设年



微友热评

微友在【汝州扶贫新鲜事,帮扶往家“送”媳妇!】后留言

@楠启:特色扶贫,难得一见。视扶贫为己任,视贫者为亲人。搭桥牵线“送”媳妇,这样的好事就像一座丰碑永远矗立在百姓心中。

@关先生扛小刀:扶贫干部扶真贫,为民分忧煞费心。有志男儿终得愿,巧结连理喜成姻。

微友在【明清风格的汝州中大街呼之欲出,8月3日开门迎客!】后留言

@四海云水:老街门——县前街也需要尽快恢复改造,让游客早日看到老汝州的模样。

@哟看啊是芬达:真是,州衙修修,文庙再扩扩,来的人最起码能玩两天吧,别一天去去风穴寺怪城都走了,晚上也留不住人。

擦亮窗口 服务百姓

□郭营战

当前,全国上下正在大力开展“两学一做”活动,那么作为一线窗口的服务单位,更应该结合自身实际,以服务质量提升没提升、服务对象满意不满意作为衡量标准,认认真真把此项活动落到实处。

7月23日中午,笔者因突发剧烈头晕,被该院急救车急诊送往医院,慌乱之中,匆忙办理了入院手续。

出院相关手续。然次日,记者赶到医院后,却因为64元的急诊费,跑了一趟又一趟冤枉路。医生让记者去门诊收费处把所有的救治费用以现金方式缴清后才能把住院预交的费用退掉。

好,若再受到如此服务和折磨,心情岂不更受煎熬?作为窗口单位,尤其是救死扶伤的医疗单位,更应该以优质的服务和精湛的医术为患者解除病痛、重拾患者人生信心。



用中医造福更多脑瘫儿童

(上接第1版)

从医38年来,宋兆普已经记不清治愈了多少病人。他的朋友说,仅被他义务救助的贫困残疾患者就达4000多人。

随着医院的名气越来越大,前来治病的人也越来越多。宋兆普渐渐留意到一个特殊患者群体——脑瘫患儿。

跟随宋兆普,记者来到医院办公楼第四层。在脑瘫儿童康复训练室里,一名4岁的新疆小女孩正在妈妈图尔逊古丽的陪同下练习走路。

像图尔逊古丽的女儿一样,在这里接受治疗的新疆儿童有40名。从2009年起,宋兆普开始救治福利机构收养的脑瘫弃婴和社会

贫困家庭脑瘫患儿。8年来,宋兆普和他带领的团队先后救治河南、河北、山东、山西等地福利机构的脑瘫弃婴达3000多名,目前已有900多名趋于正常化。

2015年,宋兆普听朋友说新疆和田有很多脑瘫患儿,但却没有专业治疗机构,当即决定为脑瘫儿童提供免费治疗,并和新疆当地医院合作建成了康复治疗中心。

关于未来,宋兆普有个大胆的设想——推动中医国际化。“只有让更多的人知道中医技术,才能救更多的人。”宋兆普说,他准备把在新疆成立的脑瘫儿童康复中心模式,复制到“一带一路”沿线国家,免费培训更多的医生,让中医不分民族、不分国家地造福更多脑瘫儿童。

《河南日报》7月25日电

创建全国文明城市知识问答(二)

三、全国文明城市、提名城市几年命名一次?

答:从2005年开始,中央精神文明建设指导委员会每3年命名表彰一次全国文明城市和提名城市,2017年是第五届全国文明城市和提名城市命名表彰年。

四、创建全国文明城市提名城市的测评办法有哪几种?各占多少分?

答:测评办法采取资料网上申报、实地考察、问卷调查和征求省直有关主管部门意见4种办法。测评总分106分,其中材料审核39.7分,实地考察46.3分,问卷调查10分,征求上级主管部门意见10分。

五、网上申报材料有什么要求?

答:网上申报材料时限为测评开始前1月上溯一个年度,即如果2017年8月测评,则材料时限为2016年8月至2017年7月。今年通过省文明办“网上申报系统”填报规范文件、情况说明、实景图片及统计表格等相关材料。

文明城市知识专栏

喜讯连连

杨为敏获省教育厅学术技术带头人

本报讯(记者 于俊鸽)近日,记者从市中专获悉,2017年河南省教育厅学术技术带头人评选结果揭晓,我市中专教研室副主任、畜牧兽医专业教师杨为敏获2017年度“河南省教育厅学术技术带头人”。

杨为敏自1997年大学毕业至今一直从事畜牧兽医专业教学和动物疫病防治工作,近五年来先后获得河南省中等职业教育教学名师、汝州市优秀教师、河南省优质课教师、河南省“双师型”教师、平顶山市优秀青年科技专家;参与主编国家规划教材7部;获奖及发表学术文章38篇;参与河南省职业教育教学改革项目5项,均顺利结项并获得省优秀教学成果奖;有6项发明专利获国家知识产权局授权。

我市古筝选手省城获奖

本报讯(通讯员 李军现)近日,从中国曹派古筝艺术学校传来喜讯,由该古筝艺术学校选拔出的少年、儿童古筝学员,在第九届河南省青少年古筝邀请赛中取得佳绩,参赛的13名选手分别获得儿童A组、儿童B组、少年A组金奖、银奖、铜奖。

据了解,曹派古筝艺术学校是我市最早、最专业、最权威的古筝教学机构,是中国歌舞剧院社会艺术考级河南考级培训基地,多年来在古筝教学方面取得了显著成效,培养出几百名古筝学员,有的已考上大学、有的已走上工作岗位,有的大学毕业后从事古筝教学。此次应邀参加比赛的13名选手,在曹老师的严谨辅导下,以娴熟的弹奏技能和丰富的音乐表现力,赢得了专家评委老师的赞扬,经过专家公开、公平、公正的评判,曹派古筝艺术学校的赵嘉仪、张超盈溪等6人获金奖;方雨欣、李嘉妮等5人获银奖;何铭、王莹莹获铜奖。